

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第619期 | 2025年4月26日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中共从一九九六年起，就暗地里开始了对法轮功的打压。先是中宣部一九九六年发通知禁止出版法轮功书籍，紧接着，中央政法委书记罗干授意公安部，发出通知在全国对法轮功进行秘密调查，为“取缔”作准备。随后在一九九八年又多次发出通知，秘密网罗罪证欲定法轮功为“邪教”。这些秘密调查虽然并未发现一条法轮功的罪证，各地却因为“通知”的误导发生了公安强行驱散炼功群众、非法抄家、拘禁、罚款等严重干扰法轮功学员正常修炼的事件。最后在一九九九年四月由警察殴打及非法抓捕法轮功学员的“天津事件”，引发了“四·二五”法轮功学员万人和平上访。

“四·二五”上访经过：一九九九年四月十一日，中共公安部长罗干的连襟何祚庥，在天津教育学院《青少年科技博览》杂志发表了题为“我不赞成青少年炼气功”的文章。该文以捏造事实的卑劣手段，指名恶毒攻击、

了解真实的“四·二五”上访



陷害、诬蔑法轮功。

四月十八日至二十四日，部份天津法轮功学员前往天津教育学院及相关机构反映实情。二十三日和二十四日，天津市公安局动用防暴警察殴打和非法逮捕法轮功学员，致使学员流血受伤，四十五人被抓。法轮功学员在天津市政府被告知：公安部介入这事件，你们去北京才能解决问题。

一九九九年四月二十五日，法轮功学员们抱着对政府的

信任，依法到北京中南海附近的国务院信访办和平上访，要求释放被天津警察抓捕的学员，允许出版法轮功书籍，给法轮功学员一个宽松的修

炼环境。当朱镕基总理与法轮功学员代表进行了会谈，问题得到基本解决后，学员们于当晚平静离开。整个上访过程，法轮功学员没有口号标语，安静祥和，秩序井然，没有留下任何垃圾，甚至把警察扔的烟头都捡了起来。我们现在看到的照片就是当时的历史画面：警察悠闲的在现场聊天，照片中的人群大部分在低头读书。

“四·二五”和平上访得到了海外媒体的高度评价，称此次上访是“中国上访史上规模最大、最理性平和的上访”。但这一切却让江泽民极为妒忌和恐惧。踏着“六四”学生鲜血上台的江泽民，习惯了以中共阶级斗争的思维看问题，他看不到法轮功学员和平上访是对政府的信任，认为这是对党的示威。当晚，江泽民把和平上访诬蔑为“围攻中南海”。于同年七月一意孤行地利用手中权力，开始全面迫害法轮功。◇

退出邪党组织 重症脑梗快速痊愈

【明慧网】老伴是部队文工团出身的老干部，平时收看的都是邪党文化节目，口里答应“三退”，但心里认同的还是邪党文化那套。

老伴八十多那年，二零二三年五月二十九日早上七点多，我去叫他起来吃饭，见他脸朝里躺在床上，一动不动。我知道不对劲了。我在心里念“法轮大法好，真善忍好”，请师父救他，他一下把脸转过来，但仍然昏迷不醒，我只好给儿子打电话。儿子叫送区医院。

经过各种检测后，确诊是重症脑梗，院方建议转送省总院。在此过程中，老伴神志渐渐清醒，但身

体还不能动，我叫他诚心退出邪党组织，并和我一起诚念“法轮大法好，真善忍好”，并请师父救他。反复诚念后，奇迹出现了，他一下从病床上撑了起来，我衷心感谢师父的慈悲救度！

送去省总院后，要住重症监护室，留人陪护时，儿子儿媳都想让我留下。我一心想做好三件事、讲真相救人，医院监控多，环境不方便，于是请师父安排。儿子突然改了主意说：把妈送回去，我们留下来照顾父亲吧。医生说：前三天不用家人陪护，第四天再通知你们。

到第四天，医院通知儿子过



去。我打电话询问情况时，儿子说：父亲活蹦乱跳的，在病房里憋不住，想出院了，身体好的不能再好。医生也拦不住，他早上起来在医院里打拳呢！

重症监护室的人和医生都说是奇迹：重症室里就他年纪最大，病情也最重，结果第一个出院，恢复这么好，简直不可思议！

老伴一周出院后，没留下任何后遗症。对常人来说，诚心退出邪党组织，诚念“法轮大法好，真善忍好”，自然会带来善报、福寿。

(文/中国大陆大法弟子) ◇

吉林省长春市农安县七旬老太霍润清被枉判四年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）吉林省农安县 71 岁的法轮功学员霍润清，二零二四年四月十九日出门交水费，再没回家，直到二零二五年一月十七日吉林省女子监狱打来电话才知霍润清已被非法判四年。在这一年中，中共公检法司根本没让她家人见到本人，她家人去监狱探望也没让见面。

霍润清，吉林省农安县人，一九五四年二月生。一九九八年五月，她看完《转法轮》，感到这才是她一生中要的真法真道。修炼大法后，她内心发生了脱胎换骨的变化，努力按真、善、忍的标准要求做好人，改变了坏脾气，她真诚代替了虚伪，善良代替了自私，宽容代替了狭隘，身体健康，走路轻飘飘，浑身有使不完的劲。

一九九九年七月中共江泽民团伙疯狂迫害法轮功后，霍润清二零零零年二月十日去北京上访，十八日在北京天安门遭农安截访警察绑架，抢走了她身上仅有的二百四十多元钱，第二天晚间绑架回农安看守所关押。家里人知道后给政保科长刘尚宽送五百元钱，半个月后才决定放人。



二零零五年四月二十日，霍润清去学员家（不知她家已被监控）被长春公安一处警察伙同农安政保科警察绑架到公安局暴力审问资料、光盘来源，遭拳打脚踢、甩开膀子扇嘴巴，她被打得浑身青一块紫一块没好地方。因为她不说任何人，不交出打印机，每天遭提审暴力殴打。四月二十二日早八、九点，长春公安一处警察把她叫出去后，用棉袄包住她的头，用车拉到一处派出所（车大约走一个小时吧），拽下车后拉到屋里才摘下棉袄，用暴力取证，边打边威胁说：你说不说？不说就打。还说：“你知不知道刘成军（法轮功学员）是怎么死的？就是我们俩打死的。今天你不交出打印机我就打死你”（说话的人可能是长春公安一处的处长），一天也没给饭吃，一直折

腾到晚上五点，他们打累了才放手，把她拉回农安看守所。霍润清被非法劳动教养一年，送长春黑嘴子劳教所。劳教所里每天强制劳动 18 小时，活多时还要加班、加点，当时是糊纸盒，每人五百飞机上客人用的食品盒，年岁大的完不成，年轻人也累得够呛。她的双手指磨得全没皮，晚上痛得睡不着。有时做蝴蝶、抠小孩识字卡等活，一天下来筋疲力尽，苦不堪言。

二零二四年四月十九日上午八点，霍润清出门交水费，再没回家。家里的大法书籍、师父法像、四台打印机（有两台是坏的）、打印水、小广播等等私人物品被抄走。晚上，长春市二道区荣光派出所一警察打来电话，告知霍润清已被绑架到长春。

霍润清被非法关押在长春苇子沟拘留所，后转到看守所构陷。在这一年中，中共公检法人员根本没让她家属见到本人，家属也不知道她的情况。

二零二五年一月十七日，吉林省女子监狱给家属打来电话才知霍润清被非法判四年，她家人去监狱探望也没让见面。◇

吉林长春法轮功学员被迫害简讯

长春市朝阳区检察院、长春二道区法院参与迫害霍润清

根据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，二零二四年获知，吉林省九个地区法轮功学员依然遭受着各种不同程度的迫害，遭迫害的人数为 1031 人次。其中：被迫害致死或含冤离世 14 人；非法判刑 78 人；绑架 396 人次；骚扰 287 人次；非法抄家 216 人；强制洗脑 11 人；流离失所 7 人；失踪 4 人；各种经济迫害 18 人，迫害金额为 157850 多元。中共不法分子对老年法轮功学员的迫害也从手软，甚至连 90 多岁的老人都

不放过。由于中共恶党封锁迫害消息，更多的迫害案例无法曝光。

吉林长春市德惠市法轮功学员郭恩才被非法判刑两年半

近日获悉，吉林长春德惠市法轮功学员郭恩才被德惠市政法委、六一零操控非法判刑两年半，现被非法关押在吉林省公主岭监狱。

郭恩才，男，住在德惠市大房身镇吉旦沟村。1999 年 7 月 20 日法轮功遭中共迫害以来，至少遭三次绑架迫害。2023 年 2 月 28 日，郭恩才在德惠市遭绑架，后被释放；同年 4 月又被德惠市公安局绑架迫害，后被非法判刑两年半。

吉林省农安县法轮功学员潘刚被吉林监狱迫害致癌症晚期

吉林省农安县法轮功学员潘刚被吉林监狱迫害致癌症晚期，现已不能化疗治疗，生命危在旦夕，但监狱依然不肯给潘刚办保外就医。

法轮功学员郑秀琴被送到吉林省女子监狱迫害

二零二四年八月三十日，在吉林省公主岭市的法轮功学员郑秀琴被公主岭东三派出所非法抓捕、抄家，被送到公主岭市看守所关押 15 天，期满没放人，然后被公主岭法院非法判刑有期徒刑 3 年。二零二五年三月二十一日又被送到吉林省女子监狱。一直没让家属见到面，至今下落不明。◇